

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Московский друг

Через какое-то время мы с мужем решили подумать о выборе постоянного любовника для встреч в формате М+Ж+М. Выбрали на одном из сайтов знакомств несколько объявлений на интересующую нас тему и написали адресатам-мужчинам, желающим завести знакомство с семейной парой. Из двух десятков отобранных нами объявлений, и полученных в ответ на них писем, мы отобрали три, а потом остановились на одном.

Это был солидный, состоятельный и интеллигентный мужчина из Москвы по имени Вадим, он был на целых 20 лет старше меня и на 8 старше моего мужа. Он работал адвокатом, офис его располагался на Красных воротах. Еще он писал о себе, что женат и мечтает о тайной встрече с семейной парой. Об этом мы узнали из нашей с ним переписки. Мы достаточно долго переписывались друг с другом, переписка наша продолжалась с лета до поздней осени. К моменту, когда мы, наконец, договорились о реальной встрече была уже поздняя осень.

Меня не смущало, что он был в два раза старше меня, наоборот мне это даже нравилось. Из чувств, которые я испытывала от предстоящей встречи главным было волнение. Морально и я и муж были готовы к встрече втроем, а вот отсутствие такого опыта возбуждало и волновало нас обоих. Мы отправили друг другу наши фотографии и таким образом, заочно уже были знакомы.

Мы приехали в Москву на встречу с нашим новым знакомым в конце ноября во второй половине дня накануне выходных в пятницу. Было холодно, сыро. Моросил мелкий холодный дождь, переходящий в снег. Но, несмотря на непогоду, Вадим нас встретил на вокзале с розой в руках. Мне было очень приятно получить из его рук этот красивый ярко-красный цветок.

Он поздоровался с мужем за руку, а меня нежно обнял и поцеловал в щеку. Вадим был одет в черное длинное пальто, на шее был повязан шарф. Он был ростом чуть ниже моего мужа и выше меня, около 170 см., плотного телосложения с черными слегка вьющимися волосами, жгучий брюнет с красивыми и правильными чертами лица. Он был галантен и приятен в общении. Чем больше мы с ним общались, тем яснее понимали, что сделали правильный выбор, остановившись на нем, когда думали о любовном треугольнике.

Поскольку это была холодная поздняя осень, мы не стали гулять по Москве, а сразу после встречи отправились в отель. Вадим забронировал для нас люксовый номер в одном из отелей, расположенный недалеко от центра Москвы в районе метро Сухаревской. Разместившись в номере, мы спустились на лифте в кафе отеля, расположенное рядом с ресепшеном.

Конечно, внешний вид у меня и моего мужа, наш стиль одежды, прически, а также манеры поведения отличались от московских, Володя был одет и выглядел совсем по-другому, более изысканно и столично, он был в костюме, белой рубашке и галстуке. Но мы были более открыты, чувственны, в нас не было фальши и притворства, мы были такими, какие и есть на самом деле, и это, наверное, в нас подкупило Вадима и он выбрал именно нашу пару, из трех откликнувшихся на его объявление. Об этом он сам признался нам в этот же вечер.

Все расходы по нашему пребыванию в Москве Вадим взял на себя: оплата гостиничного номера, ужин в отеле, покупка подарков мне и мужу. Мне Вадим подарил красивое французское шелковое кружевное белье: бюстгальтер и трусики нежно-фиолетового цвета и

сорочку такого же цвета, мужу — складной швейцарский нож.

За ужином в кафе отеля мы общались и мило беседовали на самые разные темы, не касаясь секса, и вели себя так, будто мы давние и добрые друзья. Такую обстановку и атмосферу за столом создал Вадим и мы легко вошли в нее со своими эмоциями, юмором и радостью нашей первой встречи и знакомства.

После достаточно продолжительного по времени ужина, я, муж и Вадим поднялись в номер. С собой из кафе мы взяли фрукты, сок, минеральную воду и бутылку красного сухого вина. Гостиничный номер оказался очень красивым, просторным и комфортным. Он состоял из трех комнат. В первой комнате находился большой кожаный диван черного цвета, два кресла, журнальный столик, напольный торшер, телевизор. Вторая комната представляла собой кухню со всеми ее элементами и кухонным столом, третья и самая важная спальная комната с широкой двуспальной кроватью, двумя прикроватными тумбочками и светильниками на них и платяным шкафом с встроенным зеркалом.

В номере приняв душ и освежившись, мы продолжили наше общение в комнате с диваном и креслами за бокалами вина. Мы пили вино, ели мандарины и виноград. При этом ни мы, ни Вадим, ни словом не обмолвились о сексе, о главной цели нашего знакомства, возможно, каждый из нас боялся первым переступить невидимую черту и показаться невежливым и неучтивым. Мы все понимали, что пора что-то делать, но что именно и как, похоже не знал никто. Время шло и на часах уже было начало 23 часа вечера.

Вадим начинал немного нервничать, и муж принял правильное решение. Он взял меня за руку и повел меня в спальную комнату, а Вадима попросил зайти в нее минут через 10. В спальне муж раздел меня, сняв с меня блузку, юбку и нижнее белье, оставив на мне только чулки. В тот первый вечер они были на мне черного цвета, как и нижнее белье.

Раздев меня, муж разделся и сам. Уложив меня на середину кровати, головой к стене, а ногами к двери, он велел мне раздвинуть пошире ноги и остаться в таком положении, а сам расположился около изголовья и стал целовать меня в губы. Мне было волнительно и приятно лежать обнаженной в спальне, ожидая прихода Вадима.

Муж целовал меня, не переставая, он ласкал и гладил мою шею, плечи и грудь, не опуская рук ниже, как это он обычно делал, когда мы были с ним вдвоем. Но не в этот раз, я понимала, что самое сокровенное и сладкое в этот раз он приготовил для нашего любовника. Это он должен был первым попробовать меня в этот вечер, первым вкусить мой аромат и первым насладиться моим лоном. Минуты до его прихода в спальную комнату томили меня своим волнительным ожиданием. Я невольно прислушивалась, пытаюсь услышать и угадать его шаги к нам. И в какой-то момент я услышала его едва различимые шаги, а затем и мягкие нежные прикосновения его рук к моим ногам.

Он сел на кровать между моих ног, там, где и ему предназначалось. И первое, что вырвалось у него из уст, это всплеск эмоций от наготы моего тела.

— Агаточка, как же ты прекрасна! — нежно и мягко почти шепотом, словно боясь нарушить эту тишину нашей спальни, сказал он. Я только улыбнулась в ответ, слова были уже не нужны. Вадим принялся ласкать меня, его руки трогали мое тело, он знакомился со мной. Муж чуть отодвинулся вбок, предоставив ему возможность расцеловать и потрогать меня всю, от головы до пяток.

Он целовал мои губы, шею, мочки ушей, плечи, грудь, живот, мои бедра и будто провалившись вниз, он впился губами и ртом в мой цветок. Он жадно пил сочащуюся из него

влагу. Я стонала, кричала и изворачивалась под его натиском оральных ласк.

Муж закрывал мне мой рот поцелуями, и я нежно обняла его голову и прижалась к нему, как только могла. Муж владел моим ртом, наши языки то сплетались, играя в непрерывной и горячей пляске, то убегали друг от друга и тогда губы шли в наступление и мы давали друг другу засасывать наши языки, то их кончики, то почти целиком, вталкивая их друг другу в рот как можно глубже.

Вадим в это время вылизывал мою промежность, переходя от одной дырочки к другой, то сжимая, то отпуская мои ягодицы. Мои ноги были широко разведены и слегка согнуты в коленях. Муж и любовник ласкали меня, доставляя мне двойное удовольствие. Я была основанием в этом любовном треугольнике, у нас была своя любовная математика. Вот Вадим, насладившись оральными ласками, чуть поднялся надо мной. Я ждала момента, когда он войдет в меня. Я даже не видела, какой у него член, потому что непрерывно целовалась с мужем, но уже любила его и ждала в свое лоно.

Вот он прикоснулся им к моим половым губам, они легко раздвинулись и он легко вошел в мою щелочку, сначала на размер одной головки, потом еще и еще, заполнив ее до конца на всю ее глубину без остатка. Я только ахнула. Его член был немного крупнее и больше в размерах, чем у моего мужа и мне от этого было только приятнее. Он нежно и мягко трахал меня, удерживая меня за ноги, наслаждаясь моим бутончиком.

Иногда он склонялся надо мной, желая поцеловать меня в губы и тогда муж уступал ему место, играя роль наблюдателя. В такие моменты Вадим впивался в мой рот и, сжимая мои ягодицы, насаживал меня на свой член со всей мужской силой и страстью, так что моя бедная девочка-киска дрожала под ним и непрерывно сочилась, не в силах противостоять этому натиску, а я сама просто теряла реальность.

Почти непрерывный секс с небольшими остановками, когда мы пили сок или минеральную воду, чтобы хоть немного освежиться от пота, влаги и глотнуть свежего воздуха, продолжался около полутора часов.

Потом Вадим бурно кончил, излив, наверное, недельный запас спермы в меня. Выйдя из спальни комнаты, он оставил нас вдвоем. Мы с мужем продолжали лежать в кровати и без слов, молча ласкали друг друга, наслаждаясь этим сказочным вечером.

Приняв душ, Вадим заглянул к нам в спальную комнату уже одетым в костюме и пальто. Мы были несколько удивлены и ожидали, что он проведет с нами всю ночь. Он извинился и сказал, что очень рад знакомству с нами, очень надеется, что оно продолжится и ему надо спешить домой.

Мы проводили его до дверей номера. Мужа он крепко обнял на прощание, а меня долго и нежно целовал в губы. Проводив Вадима, мы вернулись в спальную комнату. Постель ждала нас. Простыня была влажной и смятой, она была главной свидетельницей нашего безумного сексуального вечера и продолжала ею быть.

Муж был очень возбужден, я то получила уже не один оргазм, а он еще был весь в предвкушении. Он спрашивал меня о прошедшем с Вадимом вечере и моих впечатлениях. Я делилась с ним своими эмоциями и переживаниями, а он гладил и ласкал мое тело, слушая мой рассказ, постепенно приближаясь к моей щелочке, к моим набухшим и влажным половым губам, к моей горячей и сочащейся щелочке.

Дальше я уже не могла говорить. Он опустил голову между моих ног и вылизывал лепестки моего влажного цветка. Слизывая влагу и сперму из моей дырочки, он поднимался с

ними к моему рту и дарил мне их. Я облизывала его губы, язык и рот до последней капли, и тогда он вновь опускался к моей промежности, захватывая ртом новые капли моего любовного сока. И вновь я жадно слизывала их с его губ и языка и глотала их и не могла насладиться этим нектаром. Он был для нас в те минуты слаще самого сладкого меда и дороже всякой воды, им мы утоляли нашу любовную жажду.

Потом муж вошел в меня и я вновь потеряла реальность. Мне было так хорошо, как никогда до этого. внимание окружающих. Мне стало чуть легче, но возбуждение не проходило, моя щель увлажнилась и теперь я уже ждала окончание спектакля, так как знала, что меня ждет продолжение нашей сексуальной игры.

Спектакль закончился, мы вместе с другими зрителями аплодировали прекрасной игре актеров, пока не закрылся занавес. А после, пропуская всех вперед, в числе последних направились к выходу. Мы не спешили в гардероб, а прошли по фойе в противоположную сторону. Я понимала, что обнявшие меня мужчины ведут меня в какой-то укромный уголок театрального фойе, чтобы пока гардероб пустеет от нахлынувшей в него публики, успеть насладиться мной. Они вели меня, взяв под руки с двух сторон, пока не дошли до самого конца фойе. Публика осталась где-то позади, даже ее гул стал тише.

Прислонив меня к последней колонне и спрятав за ней, оба одновременно стали меня целовать. Они целовали мои руки и плечи, шею и лицо, губы и уши, словом все открытые части моего тела. Я обнимала их то одного, то другого, гладила их по волосам. Их руки сводили меня с ума, они мяли и гладили мою грудь, успев расстегнуть на мне жакет и верхние пуговицы блузки, они приподняли вверх мою юбку и безудержно ласкали пальцами рук мое лоно и попку.

Я расставила ноги на ширину своих плеч, а их пальцы, будто сговорившись, раздвигали в разные стороны мои половые губы, ягодицы, обнажая мои сокровенные дырочки и проникая в них. Я стонала и извивалась в их руках, а они сдерживали мои крики, прикрыв мой рот поцелуями, пока я не задрожала в их объятиях от охватившего меня оргазма.

Получив огромное наслаждение от своих партнеров, я повисла на их руках, как раненая птица. Силы мои были на исходе, какое-то время мне понадобилось, чтобы прийти в себя. Муж обнимал меня в это время, а Володя ушел с нашими номерками в гардероб за верхней одеждой. Потом я ушла в дамскую комнату, чтобы немного привести себя в порядок. Она уже была пуста.

Когда я вышла в фойе, там меня ждали мои мужчины, они были в верхней одежде, а Вадим держал в руках мою дубленку и шарф. Он помог мне надеть верхнюю одежду, и мы отправились в отель.

По пути в отель в такси мы обсуждали сюжет и игру актеров, каждый из нас делился своими впечатлениями и эмоциями. Вадим также отметил, что второй акт спектакля ему понравился больше чем первый. Муж сказал, что и после спектакля он получил немало удовольствия. Я его поддержала. Все рассмеялись. Так мы завуалировано в присутствии таксиста поделились между собой эмоциями от нашего сексуального приключения в театре. Он, конечно, ничего не понял.

Приехав в отель и едва, мы переступили порог нашего номера, я успела только снять с себя шубу и сапоги, как тут же Вадим оторвал меня от пола, и, подхватив на руки, отнес в спальную комнату. Наскоро раздев меня и раскидав всю мою одежду по полу, а затем свою, он распластал меня в кровати.

Он был возбужден и жаждал меня. На ласки у него уже не осталось времени, он раздвинул мне ноги и вошел в меня, пронзив мою дырочку своим членом, так что я вскрикнула от резкого и неожиданного проникновения, а дальше он уже неистово трахал меня, так что мое лицо путалось в волосах, а голова металась по подушке из одной стороны в другую.

Насладившись своими первыми ударами в меня, он лег рядом со мной для короткой передышки. Тогда я взяла в свои руки инициативу и, наклонившись над ним, стала ласкать его орально. В это время в спальную комнату зашел муж, он был полностью обнажен, но не торопился присоединиться к нам, а сел рядом и стал наблюдать за нами. Я ласкала член Вадима, целуя и захватывая в рот его головку, проводила губами и языком вдоль его ствола, лизала и сосала его яйца, они были крупнее и больше, чем у моего мужа и это тоже возбуждало меня.

Потом я села на Вадима сверху в позу наездницы и направив его член в свое лоно, пустилась вскачь. Я подпрыгивала и извивалась на его члене, глядя ему в глаза, а потом содрогнулась, чуть выпрямилась и опустилась к нему на грудь, изнемогая от наслаждения, не выпуская его член из своей киски.

Муж будто бы ждал этого момента, он подошел ко мне сзади, раздвинул руками ягодицы моей попы и, опустив в нее густую и обильную слюну из своего рта, смочил мою анальную дырочку. Я замерла в ожидании. Еще мгновение и он вошел в мою попку, сначала совсем немного, потом еще и еще. Немного боли, совсем немного и вот ее уже сменило новое наслаждение. Он вошел в нее до конца и, теперь мои мужчины трахали меня в обе дырочки. Как это было приятно. Муж излился в мою попку первым, а Вадим еще трахал меня, перевернув сначала на бок, а потом, поставив меня раком, а пальцами рук открывал мою дырочку попки, наслаждаясь ее видом и сочащейся из нее спермы.

Этот вечер запомнился мне, да и всем нам, хорошим спектаклем, потрясающей прелюдией секса в фойе театра, горячим и безудержным сексом в спальне отеля.

На последующие встречи мы с мужем далеко не всегда имели возможность поехать в Москву вдвоем, иногда муж был занят, и тогда я ездила к Вадиму на свидания одна.